Bases torneo LOL CFT San Agustín
FUNDAMENTACIÓN
En el contexto de la pandemia de Covid 19, que ha afectado al mundo en 2020, el CFT San Agustín ha querido desarrollar un programa de celebración día de las carreras que permita unir a la comunidad educativa a través de la participación de docentes y estudiantes de las Sedes Talca, Curicó, Linares y Cauquenes.
Una de las iniciativas programadas, es la realización de un “Tarreo Virtual” en la que participen estudiantes de las distintas Sedes, mostrando sus habilidades de estrategia dentro del juego League Of Legends. La actividad tiene como finalidad descubrir y estimular el talento en los estudiantes y compartir espacios de alegría junto a la comunidad educativa del CFT San Agustín. 

BASES
INSCRIPCIÓN: 
· El capitán del equipo debe enviar un correo con los nombres y RUT de cada integrante, además de nombre del equipo y nombres de invocador de los jugadores al correo videojuegossanagustin@mail.com  Además cada jugador deberá llenar el siguiente formulario: https://forms.gle/YvYRaBc4WfvpbiC68 
· Los equipos deben ser constituidos por mínimo 5 jugadores, se les permite tener 2 reservas opcionalmente.
EQUIPOS: 
· Los integrantes del equipo deben pertenecer al CFT San Agustín.
· El equipo debe estar constituido por 5 jugadores mínimo y 7 jugadores máximo (2 de estos jugadores serán de reserva). 
· Cada equipo debe contar con un capitán quien tiene el deber de comunicarse con el equipo y los representantes del torneo. 
· Cualquier actitud antideportiva o de mal comportamiento se verá sancionado, escalando la sanción según la gravedad de esta.
FECHAS Y HORARIOS DEL TORNEO: 
· 18 de noviembre
· Horario de inicio10:00 hrs. 
· Horario de término: Al terminar la totalidad de las partidas.
RESPONSABILIDADES DE LOS ORGANIZADORES: 
· [bookmark: _GoBack]Dar respuesta a cualquiera infracción de las normas del juego o del torneo que detecten o de la que sean informados.
· Asignar los castigos por el incumplimiento de las normas y notificar sus decisiones a los demás representantes del torneo.
JUGADORES DE RESERVA / SUSTITUTOS: 
Los jugadores de reserva son miembros de un equipo que están disponibles para reemplazar a algún jugador titular durante una partida. cualquier cambio en la composición del equipo para una partida debe ser comunicada a los organizadores antes de que inicie dicha partida

JUGADORES:
· Los jugadores del CFT San Agustín deben observarse en todo momento con un comportamiento deportivo, así que es importante que todo el mundo conozca bien El Código del Invocador. También deben cumplir las siguientes normas: 
· Comportarse de manera respetuosa con los representantes del torneo, los demás jugadores y no incurrir en conductas antideportivas. 
· Llegar a tiempo (en este caso virtualmente en el servidor) y en condiciones, tanto al comienzo del torneo como al de las partidas o enfrentamientos. 
· Notificar al organizador del torneo de cualquier infracción (del tipo que sea) que detecten. 
· Poner inmediatamente en conocimiento de un organizador del torneo cualquier irregularidad relacionada con el registro de los resultados. 
· Tener una cuenta de League Of Legends lista para jugar con el servidor regional apropiado. 
· Familiarizarse con todas las normas del torneo. 

MECÁNICAS DEL TORNEO: 
MAPAS Y MODOS DE JUEGO: 
Todos los torneos autorizados por Riot deben usar mapas oficiales de League of Legends que cuenten al menos con una cola de juego. En este momento, La Grieta del Invocador es Ia única abierta de manera permanente. En cada mapa se utilizarán normas y condiciones de victoria estándar. Los organizadores y participantes no están autorizados a crear tipos de partidas no estándar alterando Las reglas o Ias condiciones de juego del mapa o Ia partida.
TIPO:
Eliminatoria a enfrentamiento único: Un tipo de cuadro en el que el equipo que pierde un solo enfrentamiento resulta eliminado.

HORA DE INICIO DE LA RONDA: Los organizadores van a establecer una hora concreta para el inicio de una ronda o dejar que se lleve a cabo al final de Ia anterior. Sea como sea, todos los jugadores y representantes del torneo deben estar listos para jugar cuando llegue el momento. Es responsabilidad de los representantes del torneo asegurarse de que esta información sea del dominio público.
TIEMPO DE PREPARACIÓN: 
EI tiempo de preparación son los diez (10) primeros minutos de Ia ronda y los cinco (5) minutos que hay entre partida y partida. Los equipos deben usarlo para asegurarse de que están preparados para jugar. Esto quiere decir que deberán: 
· Iniciar sesión en el servidor correcto del cliente usando su cuenta. 
· Crear Ia sala de Ia partida (o unirse a ella) y, en caso necesario, comunicar al organizador del torneo el nombre de esta.
· La organización no tiene por qué esperar a que se consuma el tiempo de preparación si los dos equipos del enfrentamiento indicaron que ya están listos.


FALLO TÉCNICO DEL EQUIPO: 
Si un jugador tiene algún problema con el equipo, deberá notificarlo de inmediato a la organización para que el capitán del equipo pueda resolverlo. 
ABANDONO DE UN TORNEO: 
Si un equipo no quiere seguir participando de una partida deberá comunicárselo a los representantes del torneo. Un equipo puede abandonar un torneo en cualquier momento, con solo notificárselo a alguno de los representantes.
PREMIOS: 
Los premios del torneo serán para el equipo ganador y corresponderán a artículos gamer. El segundo y tercer lugar tendrán premios de consuelo. 
La premiación y entrega de estos será directamente en la sede del CFT San Agustín a la que pertenecen los integrantes del equipo ganador. 

