Modelo Genérico

NICOLÁS TRONCOSO LARA
nicolas.troncoso.lara@gmail.com
Fecha: 13 de enero de 2022
Empresa: Constructora ACME
Asunto: Carta de Presentación

Estimado /a Sr. O Sra Apellido
Tras obtener el título técnico profesional en Topografía certificado por CFT San Agustín, me entusiasmo enterarme del cargo de topógrafo en Constructora ACME ofertado en el sitio web de su empresa. Habiendo revisado los requisitos del cargo, los cuales están estrechamente relacionados con mis aptitudes, tengo la seguridad de que podré contribuir de manera notable a los objetivos de su organización.
Durante mi formación académica, tuve la oportunidad de desarrollar mis habilidades de xxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxx. Soy capaz de gestionar cargas de trabajo y priorizar tareas para cumplir los plazos con diligencia y atención. Me desenvuelvo bien en entornos donde puedo ejercer un impacto directo mediante el uso de mis habilidades de XXXXXXXXXX, y aplicar estrategias de resolución de problemas complejos para lograr resultados.
Mis experiencias académicas han contribuido en gran medida al desarrollo de mis habilidades de colaboración, trabajo en equipo y motivación. Soy capaz de comunicarme de manera clara y profesional con compañeros de trabajo, directivos y clientes. Espero tener la oportunidad de hablar personalmente con usted para darle más detalles sobre mi trayectoria y las cualidades que creo que contribuirán a cumplir objetivos en Constructora Acme.
Le invito a dedicar un momento a revisar el curriculum adjunto.
Gracias por su tiempo y atención.
Atentamente

Nicolás Troncoso Lara.
